

提前下车被拒 男子拿安全锤砸玻璃

在上班的早高峰时段,一名男乘客因为堵车想要提前下车,公交车司机按规定不能打开车门,乘客拿起安全锤把公交车后门的玻璃砸碎。公交车司机和乘客把砸玻璃的男子控制住,移交给了警方进行处理。

有网友发帖称,“一名乘客坐过站,竟然将公交车后门玻璃砸碎!”多名乘客和目击者描述事件经过时称:早高峰8点左右,一辆293路公交车行驶到宁山路黄河大街附近,突然车辆后车门的玻璃全碎了。一乘客介

绍:“当时车上人很多,有一名男子坐过站了,想下车,但车没到站不能停。于是这名乘客一气之下就把车门的玻璃给砸碎了。”昨日,记者联系了沈阳293路公交车队的郭队长,郭队长介绍:事情发生在11月9日早7时50分,293路公交车行驶到宁山路北行附近,因为正是早高峰的时间,路上车多人多,路面有些拥堵,“一名男乘客在后门附近喊要下车,因为车没有到站,并且接近路口了,这时候要是打开车门,不但违反交通

法规,对于乘客和行人都是很危险的。喊了一会儿,司机仍拒绝打开车门,这名乘客就有点烦躁,拿起车上的安全锤把车后门的玻璃砸碎了。”

郭队长介绍:这名男乘客的做法引起其他乘客的不满,大家都着急上班,他把公交车的玻璃砸碎了,影响了一车人的出行,并且危及到出行的安全。公交车司机和乘客一同将男子抓住,男子随后被警察带走。

网友“小清鑫”说:“我同事路过看到了,司机无奈地在跟警察说事情



经过。”网友“秋”说:你乘坐的是公交车,是公用的,破坏公共设施,这种人就该严厉惩罚。车已经起动中途不能停车,这是交法规定的。

沈阳客运集团黄河公司办公室的金主任称:砸碎293路公交车玻璃的男乘客不到30岁,已经交给警方处理。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

◀293路公交车后门的玻璃被砸碎。
网友供图

辽宁目前发现外来入侵物种已达107种

沈阳海关集中销毁禁止携带、邮寄进境动植物及其产品154批

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端主任记者经森报道 分布于南美洲、北美洲及亚非大陆的活体蜘蛛,惊现国门!这些长约5-8厘米的活体蜘蛛有毒,攻击性强,腹部螯毛可导致皮肤过敏,其毒液足以对付大型昆虫、小型脊椎动物等,一旦入境发生逃逸很可能危及饲养者及群众的人身安全。

沈阳海关驻邮局办事处就截获了这样一批寄自德国的活体蜘蛛,还有来自西班牙的原木、来自泰国的沙漠玫瑰种子、来自南非的鹤望兰种子。

沈阳海关消息,近日,沈阳海关在沈阳桃仙机场开展禁止携带、邮寄进境动植物及其产品集中销毁。销毁近期沈阳桃仙机场海关、锦州海关、沈阳海关驻邮局办事处截获的禁止携带、邮寄进境动植物及其产品154批,共计420.35公斤。

辽宁目前发现外来入侵物种107种

据统计,我国确定入侵的外来有害生物已达544种,国际自然保护联盟公布的全球100种最具威胁的外来入侵物种,有50余种已经入侵中国,我国已成为遭受外来生物入侵最严重的国家之一,每年直接经济损失超过2000亿元,水葫芦、美国白蛾、巴西龟、美国牛蛙等外来生物入侵案例大家耳熟能详。辽宁目前发现外来入侵物种已达107种。

在西班牙原木中检出蜘蛛等有害生物

本次销毁的锦州海关截获的来

自泰国沙漠玫瑰种子和来自南非的鹤望兰种子为沈阳关区首次截获。非法携带、邮寄的植物种子种苗具有极高风险,一方面极易携带病虫害等有害生物,直接对我国农业安全构成威胁。另一方面这些外来物种进入新的环境,极易滋生蔓延,对我国物种安全、生态平衡构成严重威胁。

同时被销毁的还有沈阳海关驻邮局办事处截获寄自西班牙的原木,重达15公斤,在其中检出蜘蛛等有害生物。据了解,该批原木为在西班牙留学的崔女士在当地购买邮寄回国,打算请人加工成根雕和茶台送给家中长辈。崔女士出入国境时了解新鲜的蔬菜、水果等不能携带邮寄回国,她发现这些树根、树桩造型独特,而且不是新鲜的植物,觉得邮寄回国没有问题。海关人员告诉她,未经检

疫处理的外来原木同样会携带外来有害生物,包括松材线虫、红火蚁等检疫性有害生物,极易传播疫情并形成生物入侵,具有很大的检疫风险。

截获自德国的8只活体蜘蛛

近年来,随着国内宠物市场的需求增长,宠物爱好者常常将外来稀有物种作为宠物饲养,许多宠物爱好者和经营者纷纷通过邮寄的方式非法进境一些稀有甚至剧毒的宠物。经此途径入境的活体外来物种,未办理任何检疫审批手续,其来源、品种及卫生状况不明,检疫风险难以评估,给我国的生态、农业等领域带来重大的安全隐患。本次销毁的沈阳海关驻邮局办事处截获的活

体蜘蛛8只,寄自德国。据沈阳海关驻邮局办事处工作人员介绍,这批截获的活体蜘蛛体长约5-8厘米,经鉴定为捕鸟蛛科,均有不同程度的毒性。捕鸟蛛科普遍体型较大,全身密生细毛,主要分布于南美洲、北美洲及亚非大陆。其攻击性强,腹部螯毛可导致皮肤过敏,其毒液足以对付大型昆虫、小型脊椎动物甚至蛇类,上述蜘蛛一旦入境发生逃逸很可能危及饲养者及群众的人身安全。

围绕国门生物安全这一主线,沈阳海关将继续依法加大口岸查验力度,沈阳海关也提醒广大出境游客和海淘群众在携带和邮寄国外动植物及其产品时,了解和遵守我国的相关法律法规,从源头上防止动植物疫情的传入,确保国门生物安全。

11月13日-11月16日辽宁日报大厦一楼举办

冬季进补文化节明日正式开始 冬虫夏草、铁皮枫斗、三七、天麻、黑枸杞、西洋参

滋补名品一站购齐,为健康添动力,全部产地直供,砍掉中间环节挤干价格水分,打破暴利坚冰,低价回馈沈阳市民

西藏那曲冬虫夏草直销冬季进补马外外送上厚礼



买虫草3000元以上送价值150元藏红花一瓶
数量有限送完为止

消费满5000元9折优惠
满10000元8.5折优惠
15000元以上8折

另少备特价虫草120元/克,售完即止。

特价
断草
88元/克

2500头(市斤)	专柜价378元/克	直销价198元/克
2000头(市斤)	专柜价498元/克	直销价238元/克
1500头(市斤)	专柜价598元/克	直销价298元/克
1000头(市斤)	专柜价798元/克	直销价358元/克



《本草纲目》载:人参补气第一,三七补血第一,味同而功齐等,功称人参三七,为中藥珍貴者。扬名中外的中成药“云南白药”和“片仔癀”,都以三七为主料制成。

如果您在现场购买三七提供磨粉服务。

买三斤送半斤

三七

提供磨粉服务

35头至40头

专柜价658斤/元

直销价499斤/元

60头至70头

专柜价428斤/元

直销价299斤/元



产地直销惠民,有机铁皮枫斗大幅降价

4天

中华九大仙草之首,在江浙沪,提到养生人们第一时间就会想到铁皮枫斗(鲜品称为铁皮石斛),古代民间更称其为“救命仙草”。

铁皮枫斗

提供磨粉服务

买一斤送

50克

一级雁荡山铁皮枫斗 专柜价15.8元/克

特级雁荡山铁皮枫斗 专柜价29.8元/克

云南昭通野生天麻 专柜价858元/斤

西藏黑枸杞 专柜价898元/斤

国产西洋参 专柜价2.5元/克

直销价3.9元/克

直销价6.8元/克

直销价298元/斤

直销价268元/斤

直销价1.8元/克



活动地址:沈阳市青年大街356号(辽宁日报大厦一楼)沈阳市科学宫对面

乘车路线:169、173、188、109、126、152、282、166、139、214、130、

251、291、238、333、334 地铁二号线市图书馆站B出口

活动时间 11月13日—16日

(每日8:30-17:00)

预约电话 13908968577

乘车路线:169、173、188、109、126、152、282、166、139、214、130、

251、291、238、333、334 地铁二号线市图书馆站B出口